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Câu hỏi 

Điền chữ số thích hợp vào ô vuông: 

a) -3,02 < -3,☐1; 

b) -7,5☐8 > - 7,513; 

c) -0,4☐854 < -0,49826; 

d) -1☐0765 < - 1,892 

Đáp Án: 

a) -3,02 < -3,01; 

Ta thấy 2 >1 mà chữ số thứ nhất phần thập phân của -3,02 ên số điền vào ô vuông phải là 

số 0 nếu điền các chữ số khác 0 ta thấy nó đều không thỏa mãn đề bài. 

b) -7,508 > - 7,513; 

Ta thấy 8 > 3 , chữ số thập phân thứ hai của −7,513 là 1 do đó chữ số điền vào ô trống 

phải nhỏ hơn 1 nên chữ số phải điền là 0 

c, d tương tự như trên 

c) -0,49854 < -0,49826; 

d) -1,90765 < - 1,892 

 


